
2023年大班幼儿六一汇演活动方案及流
程 幼儿大班六一活动方案(优质9篇)

为了确保事情或工作有序有效开展，通常需要提前准备好一
份方案，方案属于计划类文书的一种。方案的制定需要考虑
各种因素，包括资源的利用、风险的评估以及市场的需求等，
以确保方案的可行性和成功实施。以下是小编为大家收集的
方案范文，欢迎大家分享阅读。

大班幼儿六一汇演活动方案及流程篇一

为了更好地展示我园教育成果和幼儿健康向上的精神风貌，
经全园教职工研究决定5月29日在我园举办以"我健康、我快
乐"为主题的六一庆祝活动。为使本次活动顺利进行,特制定
本方案如下：

通过开展庆祝"六一"系列活动，使幼儿在积极的参与中体验
合作与交往的.快乐，从而度过一个幸福、难忘的"六一"儿童
节，也使家长进一步感悟幼儿教育的观念，从中使自己对如
何教育孩子有所启发。

1、学生作品展示

设立一个展示台，展示各班幼儿作品。

2、文艺节目汇演

本次活动有20个节目，分为舞蹈、歌唱、语言、综合四种类
型。

3、各班节目化分情况介绍

各班准备舞蹈节目3个，语言类节目1个，歌唱节目1个，综合



节目1个。

4、活动时间工作安排：

（1）、5月20日进行节目审查。

（2）、5月28日彩排，服装、道具就位，主持人脱稿。

（3）、5月31日9：00正式开始。

组长：马丽

成员：杨永慧、何晓梦、黄丹梅、王明胜、马江、赵静

工作职责：组长负责全盘工作，王明胜负责安全工作，赵静
负责后勤采购工作，何晓梦、黄丹梅负责节目编排，杨永慧、
马江负责场地布置、化妆、道具准备等工作。

1、幼儿陪家长观看作品展;

2、园长致辞;

3、幼儿代表讲话;

4、幼儿文艺表演;

5、发放奖品。

1、在活动的编排中，不能影响班级的常规工作。

2、参加活动的幼儿服装、道具应提前准备，费用情况要与家
长沟通，使之给予配合、支持。

3、活动当天不上课，各班要组织好幼儿，做到秩序井然、安
全第一。



4、活动中家长摄像、摄影不得超越规定的安全线，以免影响
活动。

5、服务人员要积极主动地接待家长。

6、演出没结束之前家长不得随意接走孩子。

大班幼儿六一汇演活动方案及流程篇二

邀请爸爸妈妈和小朋友一起来幼儿园共同欢度“六一儿童
节”。

1、在看看、做做、吃吃、玩玩中培养幼儿的动手能力，相互
谦让的品质以及良好的卫生习惯。

2、通过小朋友与父母共同制作食品，感受共度“六一儿童
节”的快乐，增进孩子与父母、长辈之间的感情。

3、加强家园、家长之间的交流、沟通。

1、发“告家长书”，请家长准备一个拿手菜。

2、与个别厨师家长联系，作好厨艺表演的准备。

3、教师准备活动的场地，各种食品，活动后的奖品以及一些
使用的`工具等。

1、组织家长和幼儿入座。

2、活动开始：

(1)向家长和孩子们简单介绍本次“快快乐乐过六一”小班年
级组庆六一活动的内容及过程。

(2)邀请厨师家长表演厨艺。



(3)分组活动：家长和幼儿共同制作、品尝各种食品，可循环
操作。

小组内容：

1、水果色拉;

2、彩色的三名治;

3、美味的果汁;

4、包馄饨，饺子;

5、搓团圆;

6、水果拼盘;

7、凉拌菜;

8、家长的拿手菜。

发奖品，组织各班幼儿回教室。

大班幼儿六一汇演活动方案及流程篇三

活动地点：小班教室

活动对象：小班全体幼儿及老师

设计意图：

小班幼儿是第一次在幼儿园度过六一儿童节，现在的幼儿大
多都是独生子女，平时比较自私，为让幼儿感受到节日的欢
乐气氛，以及与同伴分享带来的快乐，我们从情感的角度出
发，为幼儿创设轻松愉快的活动环境，体验与同伴分享、合



作的快乐以及成人对自己的关爱，能够积极地参与到各项庆
祝活动中，度过一个快乐的六一。

活动目标：

1、感受节日温馨快乐的气氛，乐意参加“庆六一”活动。

2、体验与同伴分享、合作的快乐以及成人对自己的关爱。

活动准备：

1、准备一定数量的糖果，人手一份节日礼物;

2、歌表演和游戏的音乐

3、彩条若干，五彩包裹若干个易拉罐、彩圈若干

活动过程：

一、组织幼儿谈话、观察活动室，了解“六一”是小朋友的
节日，体验成人的关爱。

二、组织幼儿唱庆“六一”歌曲，感受节日温馨快乐的气氛

三、组织幼儿节目展示和参与游戏活动，体验与同伴共同游
戏带来的快乐。

1、歌表演：小兔子

2、游戏：揪尾巴

玩法：听到教师的指令后，幼儿互相揪同伴的尾巴，揪到尾
巴的幼儿得一小礼物。

3、歌表演：小豆豆



4、游戏：五彩包裹

玩法：幼儿在音乐声中，传递五彩包裹，当音乐停了，五彩
包裹在谁手中，就打开一层包裹纸，继续游戏，直到找到小
礼物为止。

5、儿歌：彩色世界真美好

6、游戏：快乐呼拉圈

玩法：在地上摆放五个空易拉罐。每个易拉罐之间的距离为
二十厘米。参赛者应站在离易拉罐一米远的地方，才能向易
拉罐扔圈圈(圈圈的大小要适当)。每扔中一次即得奖。每人
有三次机会。

四、分享活动：在音乐声中，引导、鼓励幼儿与同伴分享礼
物。

五、幼儿与老师共同收拾整理活动室。

大班幼儿六一汇演活动方案及流程篇四

六月一日是全世界儿童的节日。为了让每一个幼儿过一个自
主、开心、有意义的节日，充分发挥他们的主动性、创造性，
让每个幼儿在活动中体验成就感，树立自信心，使幼儿充分
感受到节日的快乐和成人对他们的关爱，体验爱与被爱的幸
福与快乐。澄迈县机关幼儿园结合本园实际情况，让幼儿尽
情展示自己的才艺。体现澄迈县机关幼儿园全体幼儿、家长、
教师健康向上的精神风貌。特制订庆六一活动方案：

通过开展庆祝“六一”活动，使幼儿在积极的参与中体验合
作与交往的快乐，从而让幼儿度过一个幸福、难忘的“六
一”儿童节。通过活动让家长在参观和参与幼儿的节日庆祝
活动中，进一步感悟幼儿教育的观念和理念，从中使自己对



如何教育孩子有所启发，学习科学的育儿方法，了解家园共
育的重要性。通过向家长、社会展示幼儿的“六一”活动，
进一步塑造本园的良好形象。

主题：争当”双创”小童星

口号：“我能行，我真棒！”

1、活动时间：上午xxx年5月31日9：00正式开始活动。

下午xxx年5月31日3：30开始活动。

2、活动地点：澄迈县机关幼儿园活动室

3、参与人员：

上午（xxxx年5月31日9：00）：中班、大班全体幼儿、家长、
教师及园领导；

下午（xxxx年5月31日3：30）：小班全体幼儿、家长、教师及
园领导。

4、总策划：李红、陈显贞、黄娟、李小华、王平。

5、安全工作：门口安全――林妙红、邱明、黄育苗。

班级安全――各班班主任。

6、主持人：教师――李小华，

7、舞台布置：放投影音乐――李守道――李慧。

8、家长的车辆自行解决，幼儿园不提供停放点。



大班幼儿六一汇演活动方案及流程篇五

1．首先让幼儿知道六月一日是小朋友自己的节日。

2．开展庆祝六一系列活动，使幼儿在积极的参与中体验合作
与交往的快乐，使幼儿在活动中尽情体验与同伴、老师一起
过节的乐趣。

3．通过在活动中设计一些有趣的小游戏，培养幼儿与人合作
的快乐，从而度过一个快乐、难忘的六一儿童节。

1. 和孩子们一起布置欢庆氛围的环境。

2. 为孩子们制作准备奖品。

3. 将孩子们的绘画作品布置成墙面”快乐在身边“进行展示。

4. 准备气球，小鼓，电子琴等物品，游戏

5. 根据不同的活动设计服装、道具及主持人表演活动时使用。

6. 制作ppt背景，六一活动使用。

1. 歌曲：《快乐的节日》

大合唱活动，全体幼儿参加。

2. 舞蹈：《春天天气真好》

表演者：

3. 游戏：《抢椅子》1组2组幼儿参与游戏。

4. 现代舞《小鸡小鸡》



表演者：

5．联唱古诗活动：《江南》《小池》《春晓》《咏鹅》等

刘兆轩、

5. 电子琴演奏《小星星》《那里有只小羔羊》附：准备伴奏
音乐。

表演者：

中场休息：喝水如厕环节。

6. 游戏：《猜猜我是谁》3组4组幼儿参加。

7. 现代舞：领唱：丁明哲、赵星宇《小苹果》

表演者：

10．舞蹈：《芽芽的儿歌》

表演者：

11.绘本剧表演：《小蝌蚪找妈妈》

表演者：全体幼儿。

12.游戏：《踩气球》5组6组幼儿。

13. 歌表演：《两只小小鸭》

表演者：

14.模特走秀：《大家一起来》



表演者：全体幼儿。

大班幼儿六一汇演活动方案及流程篇六

5月30日上午9：00——11：00

小班教室

小班全体幼儿及老师

小班幼儿是第一次在幼儿园度过六一儿童节，现在的幼儿大
多都是独生子女，平时比较自私，为让幼儿感受到节日的欢
乐气氛，以及与同伴分享带来的快乐，我们从情感的角度出
发，为幼儿创设轻松愉快的活动环境，体验与同伴分享、合
作的快乐以及成人对自己的关爱，能够积极地参与到各项庆
祝活动中，度过一个快乐的六一。

1、感受节日温馨快乐的气氛，乐意参加“庆六一”活动。

2、体验与同伴分享、合作的快乐以及成人对自己的关爱。

1、准备一定数量的糖果，人手一份节日礼物。

2、歌表演和游戏的音乐。

3、彩条若干，五彩包裹若干个易拉罐、彩圈若干。

一、组织幼儿谈话、观察活动室，了解“六一”是小朋友的
节日，体验成人的关爱。

二、组织幼儿唱庆“六一”歌曲，感受节日温馨快乐的气氛。

三、组织幼儿节目展示和参与游戏活动，体验与同伴共同游
戏带来的快乐。



1、歌表演：小兔子

2、游戏：揪尾巴

玩法：听到教师的指令后，幼儿互相揪同伴的尾巴，揪到尾
巴的幼儿得一小礼物。

3、歌表演：小豆豆

4、游戏：五彩包裹

玩法：幼儿在音乐声中，传递五彩包裹，当音乐停了，五彩
包裹在谁手中，就打开一层包裹纸，继续游戏，直到找到小
礼物为止。

5、儿歌：彩色世界真美好

6、游戏：快乐呼拉圈

玩法：在地上摆放五个空易拉罐，每个易拉罐之间的距离为
二十厘米，参赛者应站在离易拉罐一米远的地方，才能向易
拉罐扔圈圈（圈圈的大小要适当），每扔中一次即得奖，每
人有三次机会。

四、分享活动：在音乐声中，引导、鼓励幼儿与同伴分享礼
物。

五、幼儿与老师共同收拾整理活动室。

大班幼儿六一汇演活动方案及流程篇七

1、歌曲：《快起床》、《不认输的.小火车》、《把我的名
字唱出来》、《太阳您真勤劳》、《雨点沙沙》、《我的身
体》、《学会小心》、《鼓上的小米粒》、《萤火虫》。



2、儿歌和古诗：《江雪》、《羊》、《秋天到》、《四个宝
宝》、《小帮手》、《回乡偶书》、《藏猫猫》、《小荒
唐》、《游子吟》、《小熊提桶》、《声律歌》。

1、生活能力：叠被子比赛、夹球比赛、整理书包。

2、看谁找得快（相邻数、汉字、拼音、找图形）

3、益智游戏：安全知识抢答。

4、折纸、剪纸组画：由家长和幼儿共同参与。

（一）、自理能力比赛：穿衣服比赛。

活动规则：

1、分小组比：五人一组，不分男女；

2、要穿的衣服如下：一件套衫、一条裤子、一双鞋子。

3、记时比赛，谁最快又穿得整齐为优胜。

（二）活动名称：蛤蟆跳井

活动目标：通过活动，让幼儿的投掷能力得到提高。

活动准备：海洋球若干，篓篮若干

玩法：幼儿游戏时要俩俩合作，一名幼儿拿篮子，另一幼儿
拿海洋球进行投掷，投掷进篮子为胜。

（三）活动名称：欢乐一家亲

八、送礼物。



大班幼儿六一汇演活动方案及流程篇八

一年一度的“六一”国际儿童节即将到来，为了让孩子们度
过一个幸福、快乐的“六一”儿童节，让孩子得到全面的锻
炼和提高，使家长和孩子共享节日的快乐，并通过向家长、
社会展示活动，进一步塑造六小幼儿园的良好形象，我园将
举行“快乐六一？幸福成长”为主题的庆六一文艺表演活动。
为举办好本次活动，做好文艺汇演工作，特定如下方案。

组长：

副组长：

组员：

快乐六一幸福成长

以文艺汇演的方式邀请家长与我园师生共同庆祝。

本次活动将以年级为单位排练节目，要求如下：

1、由各年级组长牵头组织，全年级所有老师分工合作。

2、节目数量以不超过本年级班级数量的1.5倍。

3、节目形式多样，每个类型的节目不超过2个。节目形式可
以是舞蹈 、体操 、诗歌朗诵、情景剧表演、歌唱等等。

4、节目内容：健康向上，符合幼儿年龄特点，充分体现幼儿
天真、活泼、可爱的性格。

5、尽量做到全体幼儿都参与，但不要求，不强迫参加，同时
要征得家长的同意。



6、积极挖掘家长才艺，鼓励家长幼儿同台演出。

7、演出服装统一，有舞台效果，同时价格合理。

1、7：00迎宾曲响起，幼儿及家长入场，分班入座

2、邀请学校领导入座。

3、领导致辞。

4、文艺表演

5、合影留念

6、礼物发放（回教室发放）

1、策划：

2、主持：

3、摄像、照相、音响：陈明星统一负责安排

4、安全保障：由学校分管安全的副校长马新明具体安排，制
定相应的书面安全预案。

5、后勤人员：肖和一（负责总体安排后勤保障相关事宜）

李红（后勤物资准备：急救药物、奖状、糖果、奶）

苟兴友（负责主席台摆放及学生突发疾病应急处理）

6、幼儿主持训练负责人：

7、评委及评比办法：



评委：

评比办法：

（1）以年级组设节目表演优秀奖，其中小、中班组各一名，
大班组两名

（2）去掉一个最高分、一个最低分，取平均分。

记分统分：

收分员：

评分细则另见

8、节目演出联络员：

9、彩排时间临时通知，演出时间：5月26日上午7：30（暂定）
 

大班幼儿六一汇演活动方案及流程篇九

为了庆祝六一国际儿童节，营造浓烈的节日气氛，丰富师生
的课余生活，给我校儿童学子搭建一个培养能力，展现才华
的舞台。激发学生热爱生活、热爱学习、热爱校园的情感，
提高学生的全面素质，让学生度过一个快乐、祥和、向上
的“六一”国际儿童节。我校精心安排庆“六一”文艺汇演
活动。

一至六年级全体学生，幼儿班、学前班小朋友。

1、本次节目内容以反映“六一”儿童节欢乐为题材，要健康
向上、主题鲜明、题材新颖、富有感染力，突出少年儿童天
真、活泼的年龄特点。



2、文艺汇演分为两部分：班级集体诵读和个人才艺展示

3、朗读的内容以各年级的语文教材为主，也可以自选课外读
物上的优秀文章（文言文和古诗除外）。整个活动过程务必
遵循“人人参与”的基本原则，让全体学生都得到锻炼。

4、个人才艺展示以各班级报送节目为主，内容要求积极健康
向上，表演形式不限，时间限制在3-8分钟以内。

5、奖项设置：设经典诵读一等奖2名，二等奖2名，三等奖4
名。个人才艺设一等奖1名，二等奖3名，三等奖4名。设最佳
班级组织奖3名（从经典诵读和个人才艺展示综合得分中评选）

6、参赛顺序以节目单为主，请各班认真做好准备。

xxxx年日下午（星期五）

1、100分制，所有评委的打分，去掉最高和最低分，按总分
多少排列名次。

2、评分标准：原则上同等水平的节目：有创新，能使人耳目
一新者优胜；演员中男生比例高者优胜；学生参与面大的优
胜。

小学集体朗读比赛评分标准班级

项目说明得分

朗读感情（30分）整体能有感情地朗读，与文章所表达感情
一致，有一定的语感。

朗读整齐度（15分）朗读通顺、连贯、不破句、不复读。

朗读节奏（15分）停顿、语速合理得当，不拖音，不唱读，



不喊读 朗读正确度（20分）读音准确、吐字清晰，无错字、
不丢字、不多字 朗读台风（10分）上下场答谢、致意，服装
得体，伴奏音乐合适。

综合评价备注：

1、朗读内容一篇自定，要求脱稿；

2、评委由教导处确定。

3、去掉一个最高分，一个最低分。

连云港市小浦小学小学学生个人才艺评分标准姓名：序号 细
则标准分值备注

1．表演状态

2．内容取材

（20分）创意新颖自然健康10分

能展现当代小学生的精神风貌10分

3.表演艺术水平歌曲演唱（20分）声调准确5分

音量控制适中5分

整体水平感觉10分

舞蹈类（20分）动作整齐优美、舒展大方5分

有创造性和一定的难度5分

节奏感强，表情合乎音乐情节的要求10分



相声、小品等（20分）吐字清晰5分

语言流畅5分

整体水平感觉10分

4．节目背景设计10分）以背景音乐的选取与节目内容的整体
搭配为主。10分


